

# ПЛѢВЕНСКИ ГЛАСЪ

(Бившъ в. »Недѣля«).

СЕДМИЧЕНЪ ПОЛИТИКО-ЛИТЕРАТУРЕНЪ ВѢСТНИКЪ

Редакторъ Г. М. Георгиевъ.

В. „Плѣвенски Гласъ“ ще излиза вѣка Сжбота. Абонаментъ за година 6 лева, за половина 4 лева, а 3 мѣсеца 2 лева. За въ странство 10 лева. Правителствени и частни обявления на вѣка дума по 5 ст. за едно обнародване. На първа страница на дума по 10 ст. Редакцията и администрацията се помещава въ писалището на адвоката г. Ив. Ив. Доковъ. Всичко което се отнася до вѣстника, като: пари, писма, дописки, книги, вѣстници и пр., се испраща до администрацията на вѣстника въ г. Плѣвень. Писма и дописки неосвободени не се приематъ. Ръкописи се връщатъ ако бждатъ платени. Обявленията на г. Приставитъ по 3 ст. на дума.—Единъ брой 15 ст.

## ОТЪ РЕДАКЦИЯТА.

Съгласно обявлението ни въ единъ отъ миналитѣ ни броеве, ние пратихме чрезъ пощата квитанций, за да приберемъ абонамента, който полагаме да сме въ правото да искаме; защото 40 броеве редовно сме го испращале на всички. За наше крайно съжаление отъ Свищовъ, гдѣто имаме близо 50 абонати и които сж получавали редовно вѣстника ни и никоги не сж го върнали, отказали се въ плащанието. Съобщаваме на тѣзи абонати, че ние силомъ не пращаме вѣстникъ, а слѣдователно, ако не искатъ да плащатъ слѣдовало е още отъ начало да ни явятъ за да спремъ испращанието, а не да ни вкарватъ въ разноси. Настоятелно молимъ да ни се испратятъ за 40 броя 5 лева, иначе ще обнародваме имената на тѣзи мухтанджий, а същевременно нека да знаятъ, макаръ и за 5 лева ще ги дадемъ подъ сждъ. Ние полагаме трудъ и пари, искаме да ни се плати трудътъ. — Това за свѣденіе.

Слѣдующий брой ще излезе на 14-й Септемврий.

Плѣвень, 21 Августъ 1896 г.

На това сжщо мѣсто не еднократно сме говорили за изборитѣ, тѣзи, които вече се извършиха и за тѣзи, които има утрѣ на 1 Септемврий да се извършатъ. Първитѣ, селскитѣ въ цѣла България сж свършени при една небивала тишина, съ исклучение на нѣкой общини, гдѣто партизанството е пустило дълбоки корени, но и тамъ 25 Августъ гуди край. Правителството може да се гордѣи, че не е пролѣло никадѣ кръвъ и че за въ бжджще може да располага съ селскитѣ свѣти, като негови съпартизани. Колкото обаче иматъ значение селскитѣ избори за общинскитѣ свѣти, толкова повече—двѣно иматъ градскитѣ, които сравнение интелегентността на населението на избирателитѣ иматъ за правителството по-големо значение. Не иска съмнѣние, че правителството днесъ, во главѣ Д-ръ Стоилова, се надѣва штоо благородните граждани ще се прицѣнили добръ политиката му прѣзъ тѣзи двѣ години, заслужва ли да бжде тя поддържана и за слѣдующий тригодишенъ периодъ на общинитѣ, или ще трѣбва да се довѣри въ ржцетѣ на други лица, които ще гледатъ друго яче на работитѣ.

Ние не се съмняваме, че здравомислящитѣ граждани, особено за нашия Плѣвень, не погледнатъ на тѣзи избори прѣзъ прѣсти, не ще да допуститъ разнитѣ лжжи, които подъ предлогъ на нечутъ патриотизмъ, съ бой и съ заплашване и съ голи лжжи че сж били вѣрни на политиката, която се води отъ днешното правителство, бѣха се докопали като пиявици до общината и днесъ на всѣка крачка готови се биле да стрелятъ само да не изгубятъ доходното си мѣсто. —

Правителството, частно нашия градъ Плѣвень, има нужда отъ хора съ добро минало и съ добра репутация, такива, които да нѣматъ нужда за сто или двѣста лева мѣсечна плата да си гледатъ дѣцата, а такива, които ще пренѣсатъ на градътъ на обществото полза.

Може ли да става и дума да се избержтъ на ново тѣзи свѣтници, които днесъ се загнездели въ общината и които освѣтъ зло друго нищо не сж принесли на общината. Градътъ нисе намѣрва въ най печално финансово състояние, мърсотийтѣ по улицитѣ се достигнали до такова състояние, штоо е срамно да ходи човѣкъ.

Бюджета на общината е увеличенъ до толкова, штоо за да се плаща на цѣлъ соимъ службаша, кметове и помощници, трѣбова да се прави заеми. Кой е този гражданинъ, който би ни казалъ поне една думица добра, за да ни увѣри, че сегашния кметъ въ лицето на К. Хинковъ, който за двѣ години е получилъ повече отъ 12000 лева за плата и пжтни, да е направилъ нѣщо за 20 лев! Училищата, които се направиха сж дѣло на бившия съставъ, друго всичко е направено отъ правителствена помощ. Где е обаче онази нещастна икономия която на всѣка крачка се тржби отъ сегашното кметство? Да ли не е тази гдѣто плаща на П. Мецовъ повече отъ 7000 лева за една съборена фурна и за разни процепи, които всички е изгубила, защото хората искатъ повече отъ дѣсятки хиляди. Къде частъ на градътъ е послана? Една малка частъ—Руссенското шосе по което събори повече кжщи, отъ колкото самото шосе струва:—

Намъ ни трѣбватъ градски свѣтници, които на пръвъ планъ да иматъ грижата дѣйствителната икономия—намаление на служачитѣ до минимумъ, намаление на платитѣ. Защо трѣбова на кмета 3600 л. на помощницитѣ по 2400 л. а на секретаръ 3000 л! когато за послѣдния се достатъчно 2000 а на кмета и помощницитѣ, които ужъ божимъ се състоятелни по 1500—3000 лева! И заслужава ли К. Хинковъ 3600 л. когато си гледа повече воденицата и постоянно се намѣрва въ София по мюзевирзици и да пжди тогози и оногози чиновникъ? Идите въ общината и Вие ще видите всичкитѣ побойници по изборитѣ прибрани, кой расилень, кой писаръ и цѣлъ сонмъ отъ агенти само за прѣхрана, неуже ли на това не трѣбова да се гуди край?

Когато бѣха се разбеснели нашитѣ стамболисти прѣди двѣ години, че ще намалятъ даждията, градскитѣ налози, ще прѣмахнатъ октроата, само ако сполучатъ, да се загнезджтъ въ общината, направиха ли поне нѣщо кога прѣмахнаха тѣзи лжжи тази умразна октроа, не бѣха ли тѣзи сжщитѣ К. Хинковъ, Петръ Мецовъ, Табаковъ и Карабеловъ, които гласувахъ за сжщото даждие и днеска се плаща така, както и прѣди, кое нѣщо е намалено спорѣдъ както сж лгягали избирателитѣ си? Можаха ли да огранижтъ мерата, която е упропастена засвоена, отъ разни суватчий, като Бърдарцитѣ? Зема ли нѣщо отъ М. Карабеловъ отъ пасището дренъ, който подъ булото на свѣтничъ пуца цѣли двѣ години сувата си въ него безъ да плаща нѣщо на общината? Така ли се защищаватъ интереситѣ на общината? Ние днесъ нѣмаме хора въ общината да милежтъ за общото добро, а само за своето. Кога е излѣзалъ градския кметъ Хинковъ, да прѣгледа градътъ въ какво прѣкрасно положение се намира! Идете въ общината и Вий ще намѣ-

рите всички да приказватъ само за Русско-Турската война, и други историй, които само нашитѣ общинари сж въ състояние да вършатъ.

Повтаряме още веднажъ, поканваме благородните граждани избиратели, да хвърлятъ тѣзи пигмей, които така недостойно се загнездили. Канимъ всички избиратели като единъ да си даджтъ гласътъ за онѣзи които ще бжджтъ показани отъ бюрото на народната партия. Нека знаятъ избирателитѣ граждани, че никакви побоища не ще се допустнатъ и отъ никакви заплашвания не трѣбова да се боижтъ, защото властта гарантира мирното и спокойно гласоподавание на мирнитѣ избиратели, а за буйнитѣ, шашжрмаджийтѣ и тѣзи, които заплашватъ че ще проливатъ кръвъ, и които се хвалятъ че ще пжджтъ и биятъ, на тѣхъ ще се даде да разбержтъ, че само въ стамболовското тиранско управление може да се допусчатъ такива избори. При тази гаранция на свободни избори ще бжде грѣшно и срамно, ако не си дадемъ гласътъ за нашитѣ кандидати на които ни е надѣждата за бжджщето ни самоуправление.

## ХРОНИКА.

\* \* По случай прѣдстоящитѣ маневри, Негово Царско Высочество, ще пристигне въ градътъ ни. Надѣваме се, че градския свѣтъ, ще поразвие малко по-сериозна дѣятелность по прѣчистване градътъ отъ нечистотитѣ, които сж окржили особено кжщата на дѣятелний кметъ.

\* \* Всичкитѣ г. г. министри сж се прибрали вече въ столицата. Споредъ както се увѣдомяваме, при вѣко министерство има по нѣколко комиссий за проучване на разни законопроекти, които се приготвяватъ за прѣдстоящата сессия.

\* \* Ако свѣденіята ни се вѣрни, на маневритѣ ще присѣтствуватъ само руския и френския аташета.

\* \* Нестанацитѣ два избора въ селата Староселце и Рибенъ, на 18 Августъ, се свършиха на 25 тихо и мирно исклучително въ полза на народната партия.

\* \* Ако има хора, които си служатъ съ най низки, срѣдства за да дойдатъ на власть, тѣ сж партизанитѣ на покойния тиранинъ Стамболовъ. Тѣ, и когато бѣха на власть и сега, като оппозиция, все едно мислятъ: да взематъ властта посредствомъ лжжа, шашжрма и насилие. Но въ продължение на 8 годишното имъ властване, народа много добръ ги разбра какви патриоти сж, гнуса се вече отъ тѣхъ и не обржца никакво внимание на тѣхнитѣ подобни натуре.

Не единъ пжтъ сме писали за нашитѣ тукъ стамболисти. Тѣзи развалени личности, по случай прѣдстоящитѣ избори, само измислюватъ и разгласяватъ всевъзможни лжжи и заплашване къмъ Плѣвенскитѣ граждани—избиратели. Така напр. напоследъкъ мѣжду друго, бѣха разгласили, че Окр. Управителъ билъ прѣместенъ, че полицейскій приставъ билъ испѣденъ, че въ вѣрме на избора, управителя цѣли да прибиятъ и чиновнички глави цѣли да търкалятъ.—Безъ съмнѣние, за да даватъ на гласность подобни думи, цѣльта имъ е да сплашватъ мирнитѣ граждани да не отиватъ да гласуватъ, и по този начинъ да могатъ тѣ (стамболиститѣ) да произвѣдатъ избора чисто по Стамболовски.....

Ние молимъ Плъвенскитѣ граждани-избиратели, ни най малко да се не стрескатъ отъ лжжитѣ и заканванията на нашитѣ стамболисти, защото никакъвъ скандалъ нѣма да се допустне да стане и всякой ще може свободно да гласува.— На полицията е длъжностъ да отстранява на врѣме онези вагабонти, които още отъ сега, се заканватъ да търкалятъ човѣшки глави, за да не я обвиняватъ отъ послѣ, че употребила насилне въ изборитѣ.—

\* \* \* Завчера четохме отъ Плъвенъ една телеграма дадена отъ *славнитѣ* граждани: Мецовъ, Хинковъ, Желѣзаровъ, Т. Щирковъ и на конецъ *Хаджи Бей*, въ в. „Народни Права“ и чудно нѣщо наистина, Мецовъ и Хинковъ, се оплакватъ на Негово Царско Височество, че градътъ Плъвенъ билъ въ обсадно положение, че отъ турско било по лоше, че окр. управитель, образувалъ шайка да ги бие! Ние не можемъ да разберемъ шарлатанията на тѣзи народняци, какво искатъ да кажатъ съ това. Ако бѣ се оплакалъ само Карабѣлевъ Славовски, върлитѣ стамболисти au plaisir, защото всѣко нѣщо за тѣхъ е позоръ, но за Мецовъ, Хинковъ, които на всѣка крачка лжжатъ Г. Стоилова, че се биле негови партизани, това може да го обясни само Г. Желѣзаровъ, който сж е съединилъ на ново съ *ничото* и съ *дашто*—Мецовъ.—

Какво обсадно положение е видялъ П. Мецовъ, дали такова, каквото бѣше на 27 Септем. 1887, когато се избиха дѣсятки хора за да го избѣратъ да прѣдставява народнитѣ интереси! И този старецъ за инатъ, да не падне отъ недостойно заетата власть, лжжи, като дѣртъ циганинъ.—

\* \* \* Безобразията на Хинкова за падение на негоднитѣ нему чиновници, се надминали границата на всѣко приличие. За училищния инспекторъ Кузовъ е пуцалъ въ Министерството такива лжжи, които само неговата натура може да търпи. Ние се надѣваме въ скоро врѣме да раскриеме всичко, и тогава оставаме на учителскитѣ отъ градътъ и окржгъ да се расправятъ съ нахалнитѣ клѣвети, които за да достигне цѣлѣта си е пуцналъ въ ходъ.—

\* \* \* Многобройни оплаквания, вършени и писани въ общината срѣщю Д-ръ Друмевъ, прѣдизвикаха поискана на послѣдния ревизоръ. Д-ръ Ораховацъ, ЧерногоРСки орелъ, бѣше дошелъ да издирва истината на оплакванията, което било утвърдено напълно отъ нашитѣ стамболисти общинари, че Друмевъ, биялъ болнитѣ, не приемалъ въ болницата, и послѣдствие на това, Друмевъ билъ отчисленъ *тврдо бързо*. Тѣзи бързи мѣрки ускоряватъ работитѣ у насъ, та всѣкий е въ правото да каже, че до тогава до като у насъ се глѣда на българитѣ съ *чуждо* око, до тогава до като у насъ се изслѣдватъ работитѣ по внушение, до тогава никакъвъ напрѣдъкъ не може да има. И правителството на г. Стоилова, съ това печели тврѣдѣ много. Много съжаляваме за легкото поглеждане на въпросътъ. Ако правителството има нужда отъ Стамболовска поддържка, за да запази само двоицата си партизани, Мецовъ и Хинковъ, тогава тврѣдѣ лѣсно можеше да се разсчете, понеже фракцията отъ народната партия (русифилитѣ) не сж е увирала никога въ редоветѣ на Стамболовската партия, отъ която Мецовъ и Хинковъ види се да иматъ нуждата.

\* \* \* Единъ нашъ абонатъ, който види се много да се интересува отъ протоколнитѣ на анкетната комиссия по кражбитѣ и тиранствата на Стамболова, ни моли да му явимъ, кои сж биле **шпионитѣ въ Плъвенъ**, въ врѣме на Стамболова. Ние на драго сърдце изпълняваме желанието му. Ето ги: **Димитрѣ Бейковъ, Тодорѣ Христовъ, Тачо Ивановъ, Николаки Данаиловъ, Ив. Димитровъ и Александрѣ Кутовъ**, всички жители на гр. Плъвенъ, които за срамъ на българщината за сто лева мѣсечина сж продавали приятелитѣ си въ ногтетѣ на звѣра. Всѣкий гражданинъ нека гледа на тѣзи Стамболови шпиони съ прѣварѣние, защото шпионена, освѣтъ едно общо презрѣние друго не заслужава.

\* \* \* К. Хинковъ, въ единъ разговоръ съ бившия кметъ К. Михайловъ, за да обвини съпъртизанитѣ на Михайлова казалъ му, че той, Михайловъ и други негови съмислиници се оплаквали, че къщитѣ имъ биле блокирани отъ градски агенти и пр. по поводъ на това Г. Михайловъ, е далъ долната телеграма, която днесъ печатаме. Отъ наша страна заявяваме, че К. Хин-

ковъ просто лжже, че е видялъ такава телеграма у Г. Бенева, защото отъ справката, която сме направили въ мѣстната станция, не е давана никаква телеграма, а е измислина отъ Хинкова.—

\* \* \* Въ броеве 39 и 40 на вѣстника, дадохме мѣсто на едно обявление отъ мжжкия пансионъ, управляванъ отъ Г. Мусевича. Рекламитѣ които се направиха за този пансионъ, ни каратъ и ние да го прѣпорчаче на българекитѣ граждани, синоветѣ на които иматъ нужда отъ добро възпитание. Въ пансиона Г. Мусевича, ще намѣржтъ една добра родителска гаранция. Намъ се види малко скжпичко годишната цѣна, защото въ България изобщо зето е вѣчко евтеное, за това можеше да се намали абонамента.

\* \* \* Отъ с. Муткурово Луков. Околия ни пишатъ, че селянитѣ, на чело съ кмета и свѣтниците, въ едно общо събрание, като размислили, че това село неправилно е преимнувало отъ Чериково—Свинарь, на с. Муткурово, на името на покойния Генералъ Муткурово, че послѣдния не оставилъ нищо, нито съпругата му както се обѣщала, че това преимнувание го направили нѣкой заинтересовани чиновничета отъ Луковитѣ, безъ да се пита нѣкой отъ селянитѣ, рѣшили да молятъ правителство да прѣминува селото отъ Муткурово въ с. Садовецъ, историческа мѣстност до самитѣ села.—

Както слушаме, това постановление стояло и до сега въ Постоянната Комиссия, защото нѣкой Стамболисти не гудували отъ подобно зето рѣшение. Ще видимъ.—

\* \* \* „Народни Права“ обнародватъ едно антрефиле, че г. Желѣзковъ Прѣд. на Окр. Сждъ, получилъ ординъ, защото давалъ угощение на Г. Згуревъ. Ние сме въ положение да увѣримъ и този лжжливъ доносчикъ, че Г. Предѣдателтъ ако е получилъ ординъ, не е прѣдставенъ подиръ идаванетона Г. Згуревъ, а много по рано, и то именно за 14 Февр. излиза, че за хатхра на нѣкой Радо-славови партизанчета, ако си познатъ съ Згуревъ или който ще и да е, да не се виждатъ и срѣщатъ. Нека дойде Сойката, та тогава каквото искате правете.

\* \* \* Учителя отъ мѣстното Клас. Мжж. Училище Г. *Миговъ* е назначенъ за Директоръ на мѣстното Клас. Жен. Учил. въ градътъ. Изборътъ е мно-сполучливъ. Както се учиамъ учителя Бърдаровъ щялъ да бжде премѣстенъ.—

\* \* \* Учителскитѣ Василева, Бѣлчова и Чехларева, за който толкова имаше негудувание и настоятелството бѣше рѣшило да се премахнатъ, както се учиамъ ще ли да останжтъ пакъ на екжщото си мѣсто. Ако това е истина, ще бжде тврѣдѣ смѣшно распореджанието отъ страна на Министерството. Г. Величковъ трѣва да обръща внимание по сериозно върху тѣзи работи, защото има въ Миристеревото хора, които види се незнажтъ работитѣ или нарочно това го правжтъ.—

\* \* \* Едно нещастие е сполѣтено учителя при мѣстното IV кл. мжжко училище Г. Робертвичъ дъщеря му Албертина на 25 годишна възраст, която миналата година бѣше въ Плъвенъ учителка, и познатя добрѣ въ по първитѣ семейства, като интелегентна дѣвица, а прѣзъ н. г. учителка въ Софийската гимназия, слѣдствие отказвание ржката—отъ годявката на нѣкого си Кара-Иововъ, Горката Албертина, рѣшила и прѣвела въ изпълнение рѣшението, като се застрѣляла. Тази печална за стария ѝ баща случка, го порази. Всѣкий който познава покойната, съ истенно чувство на страдание принася съжалението си заедно съ стария ѝ родителъ. Този случай, софийскитѣ вѣстници, като че имъ се иска да искаратъ политически. »Свобода“ казва, че застрелката била слѣдствие уволнение на покойната отъ служба, когато „Миръ“ обявжава Кара-Иовова, който я е излжгалъ. Ние по скоро бихме се съгласили съ „Миръ“, защото познаваме отблизо честолоубието на покойната, която за да докаже прѣдъ години ка си, че тя не е като него лжжецъ, е гудила край на живота си. Г-ца Албертина, нема никаква леля въ Америка, а леля—сестра на баща ѝ, която се е поминала въ Москва. Слѣдствието ще раскрие всичко.

\* \* \* На мѣсто Г. Цв. Кузовъ, досегашенъ училищенъ инспекторъ, е назначенъ Г. М. Шаранковъ.

\* \* \* Вѣстника ни бѣше подъ печатъ кога се извѣстихме, че учителя при мѣстното Зем. Училище Ю. Пфистеръ, се мѣстилъ за Севлиево за Управитель на тамошната овошарска градина. Ние много съжаляваме, че училището, а особено градътъ ни губи единъ примѣрно-дѣятеленъ учителъ—градинарь.

Даваме мѣсто на долнитѣ телеграми адресирани до г. Президентъ Министрѣ Д-ръ К. Стоиловъ, по случай изборитѣ.

ТЕЛЕГРАММИ

„Плъвенски Гласъ“ Плъвенъ.

Свободата, която имажме по изборътъ за общинския свѣтъ въ село Вълчи-Трънъ Плъвенско, ни налага гражданска обязаностъ да искажемъ искрениата си благодарностъ на властѣтъ въ Ваше лице като Президентъ Министрѣ и шефъ на народната партия, на която ние съ радоста ще се числимъ, защото узнахме гдѣ е законността и свободата и коя партия до днесъ сж се подигравала съ нашитѣ права. Молимъ да приеме увѣрение въ нашата признателностъ. Да живѣй продната партия и Вие като нейнъ шефъ. За избираемитѣ на с. Вълчи-Трънъ: — Ангелъ Митовъ, Начу Тодоровъ Панталей Петковъ Панчо Енчовъ Христанъ Панчовъ Х. Трифоновъ Тодоръ Георгиевъ и пр.—

Плъвенъ „Плъвенски Гласъ“

Считаме за обязаностъ да благодаримъ Вамъ и на правителството за гдѣто ни се даде пълна свобода по изборитѣ за общински свѣтъ. селото Писарово, до днешенъ день не бѣ виждало подобни свободни и мирни избори. Всичкитѣ агентаѣ, които малцината стамболисти (Стамболови поклонници) отъ Плъвенъ бѣха се разшавали, удариха у камъкъ. защото населението видѣ, че тѣ само съ лжжа, измама и съ насилне могатъ да управляватъ. Не можемъ да не искажемъ нашата сърдечна благодарностъ и на властитѣ отъ Плъвенъ въ лицето на управителя, който бѣше еднакъвъ къмъ всички, които имаха и иматъ нужда отъ неговитѣ свѣти. Като тържествуваме за добрия резултатъ, който сполучи народната партия, членове на която се считаме, Молимъ да приемте нашитѣ благодарности. Да живѣйте като шефъ на народната партия! отъ избирателитѣ на Писаровската Община Плъвенска Околия: Т. Цвѣтковъ, Вутю Геневъ, Иосифъ Николовъ, Петко Вълчовъ, Т. Ивановъ, С. Лиловъ, Гето Мишовъ, Петрѣ Т. Близнаковъ, Н. Миховъ, Хр. Милмановъ, Танасъ Ивановъ, Петко Петровъ, Илия Ив. Попповъ, Хр. Герговъ, Нешко Ивановъ.—

София, *Найденъ Беневу*, копие в. в. „Миръ“ и „Плъвенски Гласъ“.

Коста Хинковъ, като се завърна отъ София ми събщи, че прочелъ въ канцеларията Ви телеграма подписана отъ мене съ която ужъ се оплаквамъ, че къщата ми била блокирана отъ градскитѣ агенти. Като протестирамъ противъ тази клевета която е плодъ на подлы личности, съобщавамъ Ви, че подобна телеграма никога не съмъ подписвалъ, нито зная за съществуването ѝ, ако ли е измислица отъ г. Хинкова, нѣма друго освѣтъ да му благодаря.

К. Михайловъ.

ДОПИСКИ.

До Г-на Редактора на в. „Плъвенски Гласъ“ въ гр. Плъвенъ.

Господине редакторе!

Моля, дайте мѣсто на настоящето ми въ единъ отъ близкитѣ броеве на Почитаемия Ви вѣстникъ.

Въ брой 39 отъ 17-й Августъ т. г. въ отдѣла „Хроника“ е помѣстено едно донесение, което по всѣка вѣроятностъ е плодъ на нѣкой мой заклетъ врагъ, въ това донесение ми се прѣписватъ работи съвсѣмъ не вѣрни и клеветнически. Доносчикъ казва, че азъ като съмъ видѣлъ че селенитѣ неискали да ме избѣржтъ за бжджци общински свѣтъ, трѣгналъ съмъ отъ къща на къща и покрѣжмитѣ да заплашвамъ избирателитѣ, че ако не гласуватъ за менъ, щѣлъ съмъ да трѣпя а така и да разваля избора, защото съмъ билъ поддържанъ отъ Стамболиститѣ въ Постоянната Комиссия, освѣтъ това позволилъ съмъ си да се заканвамъ на нѣкой си Дим. Минчовъ, да го убивамъ, ако той не би подалъ гласътъ си за менъ.—

Понеже всичко писано за мене въ това донесение е нагла лжжа съ цѣлъ да бжда компрометиранъ прѣдъ моитѣ приятели, избиратели а така и прѣдъ началството ми като П. Кмета на Чериковската Община, то за възстановление моята честъ и на пукъ на моя клѣветникъ заявявамъ: Никога и никому не съмъ се заканвалъ, нека поне единъ такъвъ случай бжде подкрѣпенъ съ

факти и азъ ще бъда готовъ да отговарямъ, приканвамъ прочие Дим. Мичевъ, който чрѣзъ печата е излѣзълъ да ме клевети да докаже фактично моето сторено спрямо него престъпление, и иначе азъ ще го привлѣкхъ подъ отговорностъ за клеветата. — Гдѣто се говори, че азъ съмъ билъ поддържанъ отъ Стамболистите въ Постоянната Комиссия, това е аслж опасната лъжа, тѣй като азъ нито се познавамъ нито пъкъ имамъ желание да се познавамъ съ тия хора, за Минчева е по достъпно да има работа съ своитѣ Стамболисти отъ колкото азъ, нека Минчевъ каже, не е ли той същия, който прѣзъ 1893 година по общински равноси ходи депутация въ София при кумира си Стамболовъ отъ което ходение спечели повече отъ 200 декара правителствена земя за Богъ да прости, много добръ знае кждѣ бие Бай Минчевъ, ама за жалостъ ударилъ е въ камака, ако смѣта, че съ различни лъжи ще си послужа да ме отблъсне като свидѣтель по углавното дѣло завѣдено противъ него отъ Луковит. Помощ. Проставъ за гдѣто му нанесе обида въ врѣме изпълнение служебнитѣ си обязанности, нѣка знае, че е твърдѣ излѣганъ.

Що се отнася до въпроса, че избирателитѣ неискали да гласуватъ за мѣнь, нѣка бай Минчевъ са понадуе на тогава да говори и вѣрва, фактитѣ доказахъ противното, азъ и тоя пътъ съмъ избранъ въ числото на общинскитѣ съвѣтници и съмъ 2-ия кандидатъ съ 256 гласове, а не като Господствуму съ 4 счупени гласове.

За сега толкозъ, като запазвамъ правото си въ случай, че бъда пакъ прѣдизвиканъ. —

с. Чериково, 22-й Августъ 1896 г.

Пом. Кмета: Хр. Николовъ.

Б. Р. Отъ свѣдѣнията, които добихме отъ наши прятелѣ, се узнава, че Г. Николовъ е билъ примѣрилъ общински съвѣтникъ, и че всичко за него било невѣрно съобщено.

До Г-на редактора на в. „Плъвенски Гласъ“ въ гр. Плѣвене.

**Господине редакторе!**

Въ брой 1974 на пачаврата „Свобода“ има подадена една дописка отъ нѣкой си Симеоновъ сиречъ (Табаковъ), съ която се оплаква, че имало военно положение въ града, че властта била малтретирала агенти, селски писари и кметове, че правителството съставлявало нѣкакви си разбойнически тълпи и други и всичко това го сравняватъ съ Митхадъ пашавото врѣме. Прѣкрасно.

Господа, ако почна да Ви описвамъ ролитѣ, които сж разигравали тѣзи стамболисти, а сега общински донмета, то космитѣ ще Ви настръхнатъ и ще се погонитѣ отъ лжи.

Никога не сж пращани стражари по селата съ цѣль да принуждаватъ селскитѣ избиратели да гласуватъ за правителството и то ако е пращано въ нѣкое село, то е било за това да се запази тишината, която Вий сте разбърквали. Да поминавамъ ли въ село Мар. Тръстеникъ стамболиститѣ, които сж пощрекавали населението да избива правителственитѣ избиратели, понеже сега е врѣмето да се опозори правителството, ами Староселце и другадѣ? Е, моля ви се какъ тогава да се не зематъ мѣрки. Кой смѣше въ осмо-годишния тиранически режимъ да агетира толкозъ свободно въскждѣ? Кой смѣше даже и на улицата да се покаже? Вий ли сте честнитѣ патриоти (?), които бѣхте построили въ всѣкъ градъ бѣсилки, вий, които изстрѣляхте по-стжжмени отъ опростителния свѣтецъ дѣла — невиннитѣ герой, вий не бяхте ли съ пестьсъ най-мирнитѣ хора и не разграбихте ли имота на интерниранитѣ отъ васъ хора? Е, тогава какво е това сравнение съ Митхадъ-пашавото врѣме, когато вий го бѣхте заминали? Да прѣдположимъ че сте неопятнени и располагате съ болшинство, то като е така, вий парализатори, които се криете задъ гърба на политическата . . . И защо пращате Хинкова по София за мюзиферлици и противъ управителя Великова, нали сте сигуръ и кой Ви прѣчи? Ами защо помощникъ кмета Цвѣткова се е растичалъ заедно съ всичкитѣ агенти, като бѣсенъ изъ града съ револвери прѣзъ вратовѣтъ да принуждаватъ насилумъ хората да си подаватъ билетитѣ за васъ и ако се яви нѣкой характеренъ чловѣкъ вий го набивате хубаво както има и нѣколко случаи. Нѣма ли да пристанитѣ?! . . . (Така трѣбва по стамболовски).

Е, тогавъ не сте ли вий които разбърквате обществената тишина. Ами какви сж тѣзи ваши телеграми, сковавани отъ кметския кабинетъ и до кога ще заблуждавате народа и лжжитѣ съ разни декларации просвѣтенитѣ министри. Разбира се това е патриотизмъ.

Минахъ онѣзи ваши златни години когато колихте на лѣво и на дѣсно.

Тѣзи мракобѣсници съ своитѣ дѣла трѣбваше да бжджтѣ прѣселени въ Патагония и подземно глухо да стенѣтъ, а нѣматъ срамъ още ами сж запроливали крокодил. сълзи. Малко съвѣсть господа!

Плъвене, 24 Августъ 1896 г. X.

Б. Р. Нашия дописникъ е много наивенъ, та обвинява само стамболовиститѣ. Ние сме на друго мѣстие. Най-главната причина да се заякчжтъ сж гладнитѣ прѣдставители за власть Мещовъ и хинковъ, които за съжаление се спласили всички и министри даже, та се облегнаха върху имъ. Правителството нека знае, че ако продължава да се води по водата на тѣзи навѣтрели гладници за служба, ще доде скоро день, когато ще остане да го поддържатъ само двамата, защото всѣки ще има право да каже, че така скръпена партия не може да съществува, когато се има нужда отъ такива хора, които немогхтъ поведе слѣдъ себе си и троица.

**Книжовенъ отдѣлъ.**

Изворъ, иллюстрирано списание за ученици и младежи. Година пета. Книжка десета. Редакторъ Т. И. Трифоновъ. Издателъ: П. И. Алкалай. Годинишн цѣна шесть лева. Русесе, 1896 година.

Отъ десетина години насамъ въ полето на нашата бел-литриетична литература непрѣстанно . . . да работи доста уважамия нашъ младъ писателъ, прѣводачъ и поетъ г. Т. И. Трифоновъ, който въ продължение на това врѣме, покрай другитѣ литературни трудове обогатилъ е същевременно и прѣводната ни книжнина съ нѣколко капитални съчинения, отъ които първо мѣсто заема Шекспировия „Хамлетъ“ прѣведено въ стихове. Прѣзъ послѣднитѣ петъ години, този младъ труженникъ е основалъ въ гр. Русесе и мѣсечно списание. Спомянатото горѣ, което съ една забавителна редовностъ прѣзъ мѣсець юний, т. г. навърши петгодишното си съществуване.

Отъ съдържанието което заблѣдахме въ излѣлитѣ до сега книжки отъ „Изворъ“, ни кара да вѣрваме, че редакцията съ особена любовъ и аккуратностъ кичи и урежда единичкото у насъ спасение иллюстрирано за ученици и младежи. Десетъ книжки отъ „Изворъ“, година пета (прѣзъ ваканционитѣ мѣсеци Юлий и Августъ не излиза) съдържа слѣдующия материалъ: 1) по биллетристиката: „Изоставенитѣ“ отъ В. Хюю; 2) „На мѣсечината“, расказъ; 3) „Съзмъ“ расказъ; 4) „Събра- тия“, расказъ; 5) „Хамлетъ“, расказъ; 6) „Танцевеници по- стѣпители“, коледенъ расказъ; 7) „Върнятия прѣвѣтникъ“; 8) „Скъперникъ Ридаръ“, драма отъ Пушкина; 9) Надъ бездната на смъртта, ескизъ отъ К. Жики; 10) „Пустинницитѣ Антоний и Павелъ“. Всички този материалъ е прѣведенъ отъ г. Трифоновъ. Възгъ отъ това . . . въ този отдѣлъ е напечаталъ и нѣколко свои стихотворенията. По биллетриетиката сж помѣстени повече отъ 30 трудове писани отъ стърудници. II биографии: 1) на П. Р. Славейкова, 2) Ив. Вазова, 3) Луи Пастюръ, 4) Александръ Дюма, 5) Едуардъ, 6) Константинъ Великовъ, 7) Сиебандъ С. Бобчевъ, 8) Торквато Тассо и 9) на Беранже. Възгъ отъ интереснитѣ . . . по историята, географията и топографията, „Изворъ“ особено се отличава и съ научния си отдѣлъ, който и прѣдъ послѣдната си годишнина съдържа слѣдующитѣ прѣкрасни статии, писани отъ знаменитий моралистъ Дж. Леббокъ: 1) Великия въпросъ; 2) Тактѣтъ; 3) Парицитѣ дѣла; 4) Развлечението; 5) Здравиеото; 6) Националното възпитание; 7) За библиотекитѣ; 8) За остението; 9) Самовъзпитаниеото; 10) Гражданствено учение; 11) Надѣждата и 12) Любовта. Тѣзи статии сж прѣкрасна духовна храна не само за школицитѣ, но и за възрастнитѣ наши кваѣ — политикани и прѣказени партизани. Ний не веднажъ сме говорили, че нашия народъ има вазиюща нужда отъ възпитание отъ благодарование на характера. Нашата прѣса — научна и политическа — нейна дължностъ е, да се уреди въ тази горчива истина и обрѣне особено внимание върху възпитаниеото — научно и политическо. Днешната грубостъ, днешната безвириничностъ въ убѣждениата, безхарактерностъ, отгъстѣтелностъ, които така грубо се поощряватъ, ни довеждатъ до печалното заключение, че хубавата наша България при днешния неинъ култъ, бжджщето ѣ грози. Да, бжджщето на България е грозно, ако не се свѣстимъ, ако не съсрѣдоточимъ вниманието си къмъ политическото възпитание. У насъ признателността, като че исчезна. И за Бога, оставено ли е до сега ненаклеветени, неопозорени, ненаскърбени отъ виднитѣ наши общественни дѣлци? Това не показва ли нашата издрѣлостъ! Ето защо ний имаме нужда отъ борци за възпитание на народа ни. За да се постигне, обаче, това

въстаника да възпитаватъ обществото, редакторитѣ на списания, каквото е „Изворъ“ да подготвятъ младежта за тѣхния общественъ . . . да я възпитатъ, морализиратъ — ето какво се изисква най-главно отъ токти, който си е посветилъ живота да служи за благо на народа си. Ето защо ний съ особено удовольствие посрѣтахме сп. „Изворъ“, което не малко позуция е принесло съ научния си отдѣлъ на нашата младежъ.

Но уви! Редакцията на това списание съ послѣдната си книжка, двѣ странички, въ видъ на некрологъ, съ заглавие: „Може би послѣдни страници“, че е въ намѣрение да прѣкрати издаванието на „Изворъ“! И знаете ли защо! — Защото нѣмало читатели, съ които да се покриватъ разносикътъ! — Малцина бѣха тѣзи, биле тѣ родители, биле тѣ воспитатели, биле пъкъ най-посѣтъ ученици и младежи, които дадохъ ухо за да чуятъ и разбератъ цѣлитѣ, които гонихме съ издаванието на списаниеото си, да влезътъ въ положението ни, да се притекжтъ, като истински и искрени популаризатори на възпитаниеото дѣло у насъ, за да пожертвуватъ своя нищожень трудецъ и скромна лѣнта, за едно благополезно дѣло, въ което редакцията подожи всичко, което можеше!“ . . . прѣзъ V годишния периодъ за да види всѣки нагледно, че като ний сме жертвували до сущъ напраздно труда и не сме имали никакви материални облиги, за които прочее, не сме мечтаали така и издателитѣ сж биле редко у насъ, издателѣ на списания при такива материални условия. Съ тѣзи думи се плаче г. Трифоновъ, който види се, му е жалко да се прости съ любимия си „Изворъ“, та въ заключение, съ курсивни букви казва: „Може би, неговото бжджше ще се . . . . . още за една година . . .“.

И мащтина, който не е билъ редакторъ или издателъ на периодични книжовни издания, само той не знае какви сж горчилата отъ този родъ прѣдприятия. Ето защо ний на конецъ, канимъ нашата младежъ, нашитѣ възпитатели, училищни инспекции, па и всѣки любители на книжвината да се притекжтъ на помощъ и спомогжтъ на този петгодишенъ „Изворъ“ на възпитание, наука и забава, като му дадѣтъ възможностъ чрѣзъ лѣптата си, да съществува и за въ бжджще. Жалко е намѣстина нашата млада читателна публика да ни липи отъ таково едно полезно и въщо списание, каквото е „Изворъ“. Дано бжджмъ щастливи да видимъ първата книжка отъ шестата година отъ туй хубаво младежеско списание.

**Администрацията на в. „Плъвенски Гласъ“ търси способенъ и гарантиранъ агентъ да събира абонамента въ градѣтъ и селата. Отстѣпка въ градѣтъ 10% по селата 20%.**

Ученици за желѣзарство се приематъ въ работилницата на Иванъ Бурджевъ за три години на своя издрѣжка.

Условия: Младежитѣ небива да ги е срамъ и страхъ отъ работата, — да сж свѣршили съ добъръ успѣхъ най-малко I классъ.

Подробности въ работилницата — Плѣвене.

**ОБЯВЛЕНИЯ ОТЪ СЪДЕВНИТѢ ПРИСТАВИ.**

№ 4903

Подписаний Ст. Мутавчиевъ Помощ. Съдеб. приставъ при Плѣв. Окр. Съдъ на III-й участокъ на основание изпълнителний листъ подъ № 682 издаденъ отъ Плѣв. Град. Мировой Сждия въ полза на Найденъ Ивановъ отъ гр. Плѣвене противъ Петко Такювъ отъ същия градъ за 81 левъ идруги разноси съгласно чл. чл. 1004 — 1025 отъ Гражд. Сждопроизводство съ настоящеото си обявявамъ че отъ 24 Августъ т. г. и до 31 день т. е. до 24 Септември с. г. включително ще продавамъ на втори публиченъ търгъ слѣдующий длажниковъ недвижимъ имотъ а именно:

1) Една къща въ гр. Плѣвене IX кварталъ съ двѣ отдѣления едноетажна построена отъ керпичъ и простъ дървенъ материалъ и покрита съ кермиди широка 4 метра 4 метра дълга и висока 2 1/2 метра съ дворъ 500 квадратни метра въ който има построенъ единъ земникъ покритъ съ прьстъ при съседѣ: Стоянъ Лесицата, Иванъ Токиовъ и пѣтъ оцѣнена за 250 лева

Описани имотъ не е заложенъ никому Наддаванието ще почне отъ цѣната която даде първий купувачъ

Желающитѣ да го купятъ могатъ всѣки при съственъ день и часъ да се явяватъ въ канцеларията ми да наддаватъ и пригледжатъ книжата по продажбата.

градъ Плѣвене 7 Августъ 1896 годъ

Дѣло № 139 отъ 1896 год.

П. Съдебенъ Приставъ: Ст. Мутавчиевъ 2—3

№ 4899

Подписаний Ив. А. Гърковъ Съдебенъ Приставъ при Плѣв. Окр. Съдъ на I-й участокъ на основание изпълнителний листъ № 3277 отъ 30 Октомври 1895 год. издаденъ отъ I-й Плѣвенский Мир. Сждия въ полза на Тодоръ Тодорвъ изъ с. Тършене срѣщу Петръ Христовъ отъ с. Мждюvene за искъ 148 л. заедно съ лихвитѣ имъ по 10% годишно отъ 1 Май 1895 г. до исплащанието и 8 л. съдебни и по водение на дѣлото разноси и съгласно чл. чл. 1004 отъ Гражданското Съдопроизводство съ настоящеото си обявявамъ на почитаемата публика че отъ 31 Августъ и до 31 день т. г. ще продавамъ на публиченъ търгъ съ явно наддавание въ канцеларията си въ гр. Плѣвене слѣдоющий длажниковъ недвижимъ имотъ а именно:

1) Една нива въ Мждюvекото землище въ мѣстността „Горний Соватъ“ отъ около 20 декара при съседѣ: Димитръ Димовъ, Тодоръ Иотовъ и отъ двѣ страни пѣтъ оцѣнена за 400 лева.

Продаваемия имотъ не е заложенъ никому. Наддаванието ще почне отъ първоначалната цена на горѣ.

Който Г. Г. желаятъ да купятъ горний имотъ могатъ да се явяватъ на мѣстопродаванието всѣки прьштственъ день и работни часове да наддаватъ гдѣто ще имъ се допусне да преглѣждатъ всичкитѣ книжа относящи се по проданта.

гр. Плѣвене 20 Августъ 1896 год.

Дѣло № 498 отъ 1895 год.

1—3 Съдебенъ Приставъ: Ив. А. Гърковъ

## № 4834

Подписаний Иванъ Чолаковъ п. Сждеб. Приставъ при Плъвенский Окр. Сждъ на II-й участъкъ на основание изпълнителний листъ № 1462 и 1463 отъ 25 Май 1896 год. издаденъ отъ Плъвенский Мир. Сждия въ полза на Димитръ Джошовъ изъ с. Пордимъ срѣщу Костандинъ Иванчовъ отъ с. Пордимъ за искъ 103 л. и съгласно чл. чл. 1004 — 1033 отъ Гражданското Сждопроизводство съ настоящето си обявявамъ на почитаемата публика че отъ 28 Августъ т. г. и до 31 денъ ще продавамъ на публиченъ търгъ съ явно наддавание въ канцеларията ми слѣдующий длъжникъ недвижимъ имотъ а именно:

1) Едно лозе въ Пордимското землище местността „Лозята“ около 2 декара при съседни Никола Ивановъ, Тод. Атанасовъ, и Тучо Тишовъ оцѣнено за 105 лева

2) Една нива въ същото землище мѣстността „Бранището“ около 4 декара при съседни Киро Тонковъ, Т. Илиевъ и пхтъ оцѣнено за 80 л.

3) Една ливада същото землище мѣстността „Дейкови локви“ около 4 декара при съседни Цонко Тодоровъ, Димитръ Джошовъ оцѣнено за 80 л. Които Г. Г. желаятъ да купятъ горнитѣ имоти могатъ да се явятъ на мѣстопродаванетоъ всеки присѣственъ денъ и работни часове да наддаватъ гдѣто ще имъ се допусне да прѣгледатъ всичкиѣ книжа относящи се по проданта.

Дѣло № 216 отъ 1895 год.

гр. Плъвенъ 7 Августъ 1896 год.

п. Сждебенъ Приставъ: Ив. Чолаковъ 2—3

## № 5075

Подписаний Иванъ Чолаковъ п. Сждеб. приставъ при Плъвенский Окр. Сждъ на II-й участокъ на основание изпълнителний листъ № 2685 отъ 31 Августъ 1895 год. издаденъ отъ I-й Плъвенский Мир. Сждия въ полза на Върбанъ Ивановъ изъ с. Въл. Трънъ срѣщу Коно Минковъ отъ с. Въл. Трънъ за искъ 266 л. 20 ст. заедно съ лихвитѣ имъ 10 % годишно отъ 24 Февруарий 1895 год. до исплащанieto и 13 л. сждебни и по водение на дѣлото разноси и съгласно чл. чл. 1004 — 1033 отъ Гражданското Сждопроизводство съ настоящето си обявявамъ на почитаемата публика че отъ 30 Августъ и до 31 денъ т. г. ще продавамъ на публиченъ търгъ съ явно наддавание въ канцеларията ми слѣдоушките длъжникови недвижими имоти а именно:

1) Едно лозе въ мѣстността „Камака“ отъ около 3 декара, при съседни Панчо Минковъ, Коста Цанковъ, и Тодаръ Цанковъ оцѣнено за 228 лева.

2) Нива въ мѣстността пордимски пхтъ (дъртите лозя) около 3 декара при съседни Недалко Христовъ и Русанъ Прокоповъ, оцѣнено за 60 л.

3) Нива въ мѣстността „Долна шиварня“ около 6 декара 3 ара при съседни Петко Янчовъ Панчо Минковъ и Дамянъ Печовъ и пхтъ оцѣнена за 126 лева.

Описаний имотъ не е заложень никому Желаящите да го купатъ могатъ да се явятъ всеки присѣственъ денъ и часъ въ канцеларията да наддаватъ и приглеждатъ книгата по продажбата.

Дѣло № 560 отъ 1895 год.

п. Сждебенъ Приставъ Ив. Чолаковъ: 1—3

## № 5074

Подписаний Иванъ Чолаковъ Помощ. Сждеб. Приставъ при Плъвен. Окр. Сждъ на II-й участокъ, на основание изпълнителний листъ под № 1094 отъ 5 Май 1895 год. издаденъ отъ I-й Плъвенский Мир. Сждия въ полза на Иванъ Нановъ изъ с. Брашляница срѣщу Косто Първановъ отъ с. Брашляница за искъ 292 л. 91 ст. и съгласно чл. чл. 1004 — 1033 отъ Гражданското Сждопроизводство съ настоящето си обявявамъ на почитаемата публика че отъ 30 Августъ и до 31 денъ т. г. ще продавамъ на публиченъ търгъ съ явно наддавание въ канцеларията ми слѣдоушките длъжникови недвижими имоти а именно:

1) Една пета частъ отъ една нива, отъ около 4 декара и 3 ара, въ мѣстността „Долното поле“ при съседни Свѣщ. Ив. Неновъ и отъ двѣтѣ страни пхтъ оцѣняема за лева 86.

2) Едне пета частъ отъ едно лозе отъ около единъ декаръ и 5 ара въ мѣстността „Равнището“ при съседни Ив. Нановъ, Ангелъ Иванчовъ, Цвѣтанъ Илиевъ, оцѣняема за 87 лева.

Продаваемий имотъ не е заложень никому.

Наддаванетоъ ще почне отъ първоначалната цѣна на горе които Г-да желаятъ да купятъ горнитѣ имоти, да се явятъ въ канцеларията ми продантъта ще почне отъ 9 часѣтъ прѣдъ обѣдъ и ще трае до 6 часѣтъ вѣчерта.—

Дѣло № 194 отъ 1895 год.

1—3 п. Сждебенъ Приставъ: Ив. Чолаковъ

## № 5099

Подписаний Ст. Мутавчиевъ п. Сждеб. Приставъ при Плъви. Окр. Сждъ на III-й участокъ на основание изпълнителний листъ под № 3597 отъ 1 Августъ 1894 год. издаденъ отъ Плъв. Окол. Мир. Сждия въ полза на Коста Хинковъ отъ гр. Плъвенъ срѣщу Симеонъ Вълговъ отъ с. Крушовица за искъ 305 лева лихви и други разноси съгласно чл. чл. 1004 — 1025 отъ Гражд. Сждопроизводство съ настоящето си обявявамъ че отъ 15 Септемврий т. г. и до 31 денъ т. е. до 15 Октомврий с. г. включително ще продавамъ на втори публиченъ търгъ съ явно наддавание въ канцеларията си въ гр. Плъвенъ слѣдоушките длъжникови имотъ а именно:

1) Нива 8 1/2 декара въ землището на с. Крушовица мѣстността „Крушитѣ“ при съседни Ив. Вълговъ, Андрея Пановъ и пхтъ оцѣнена за 170 лева.

2) Нива 7 декара и 2 ара същото землище мѣстността „Локачъ“ при съседни Ценко Йотовъ, Кръсто Шопя, Дилчо Николовъ оцѣнена за 180 лева.

3) Нива 7 декара въ същото землище мѣстността „Валогя“ при съседни Герго Вълговъ, Иванъ Вълговъ и пхтъ оценена за 142 лева.

Описаний имотъ не е заложень никому.

Наддаванетоъ ще почне отъ цѣната която даде първи купувачъ.

Желаящите да го купатъ могатъ да се явятъ всеки присѣственъ денъ и часъ въ канцеларията ми да наддаватъ и приглеждатъ книгата по продажбата.

гр. Плъвенъ 1896 год, 16 Августъ

1—3 п. Сждебенъ Приставъ: Ст. Мутавчиевъ

## № 5098

Подписаний Ст. Мутавчиевъ Помощ. Сждеб. Приставъ при Плъв. Окр. Сждъ на III-й участокъ на основание изпълнителний листъ под № 2346 отъ 10 Май 1894 год. издаденъ отъ Плъв. Окол. Мир. Сждия въ полза на Косто Хинковъ отъ гр. Плъвенъ противъ Илия Минковъ отъ с. Крушовица за искъ 135 лева лихви и други разноси съгласно чл. чл. 1004 — 1025 отъ Гражд. Сждопроизводство съ настоящето си обявявамъ че отъ 15 Септемврий т. г. и до 31 денъ т. е. до 15 Октомврий включително с. г. ще продавамъ на втори публиченъ търгъ съ явно наддавание въ канцеларията си въ гр. Плъвенъ слѣдоушките длъжникови недвижими имотъ а именно:

1) Нива 6 декара въ землището на с. Крушовица мѣстността „Валогя“ при съседни Дано Кировъ, Тонко Цоневъ оцѣнена за 122 лева.

2) Лозе въ същото землище 1 декаръ мѣстността „Върха“ при съседни Дано Кировъ, Ионко Нейковъ Ненчо Андрѣевъ и Генчо Минковъ оцѣнена за 60 лева.

3) Нива въ същото землище мѣстността Крушовеки пхтъ отъ 5 декара и 2 ара при съседни Гено Минковъ, Христо Йотовъ Дано Кировъ и Мато Йотовъ оцѣнена за 104 лева

Описаний имотъ не е заложень никому

Наддаванетоъ ще почне отъ цѣната която даде първий купувачъ.

Желаящите да го купатъ могатъ да се явятъ всеки присѣственъ денъ и часъ въ канцеларията ми да наддаватъ и приглеждатъ книгата по продажбата.

гр. Плъвенъ 16 Августъ 1896 год.

1—3 П. Сждебенъ Приставъ: Ст. Мутавчиевъ

## № 4809

Подписаний Иванъ Чолаковъ п. Сждеб. приставъ при Плъвенский Окр. Сждъ на II-й участъкъ на основание изпълнителний листъ № 3586 отъ 9 Ноемврий 1893 год. издаденъ отъ Плъвенский Окол. Мир. Сждия въ полза на Стоянъ Даминъ изъ с. Добрещици Ловченско, срѣщу Цанка Петрова настойница и Кръсто Христовъ отъ с. Въл. Трънъ за искъ 400 лева и съгласно чл. чл. 1004 — 1033 отъ Гражданското Сждопроизводство съ настоящето си обявявамъ на почитаемата публика че отъ 20 Августъ т. г. и до 31 денъ ще продавамъ на публиченъ търгъ съ явно наддавание въ канцеларията ми слѣдоушките длъжникови недвижими имоти а именно:

изводство съ настоящето си обявявамъ на почитаемата публика че отъ 20 Августъ т. г. и до 31 денъ ще продавамъ на публиченъ търгъ съ явно наддавание въ канцеларията ми слѣдоушките длъжникови недвижими имоти, а именно:

1) Една нива вълчи Трънското землище мѣстността „Коджовата воденица“ около 6 декара при съседни пхтъ Петъръ Митовъ и Никола Патовъ оцѣнена за 126 лева.

2) Една ливада въ същото землище мѣстността Салогя около 1 декаръ при съседни Василъ Рабчовъ Кучи Петровъ и Цвѣтко Геновъ. оцѣнена за 45 лева описаните тези два имота сж на Цанка Петрова

3) Една нива въ същото землище мѣстността „Шаворна“ около 15 декара при съседни Георги Стефановъ, Георги Николовъ пхтъ и Хр. Къччовъ оцѣнена за 323 лева тази нива е собствена на Кръстю Христовъ

Наддаванетоъ ще почне отъ първоначалната цѣна на горѣ. Които Г. Г. желаятъ да купятъ горнитѣ имотъ могатъ да се явятъ на мѣстопродаванетоъ всеки присѣственъ денъ и работни часове да наддаватъ дѣто ще имъ се допусне да прѣгледатъ всичкиѣ книжа относящи се по продантъта.— Дѣло № 40 отъ 1893 г.

гр. Плъвенъ, 5 Августъ 1896 г.

П. Сждебенъ Приставъ: Иванъ Чолаковъ 3—3

## № 4761

Подписаний Ст. Мутавчиевъ Помощ. Сждеб. Приставъ при Плъв. Окр. Сждъ на III-й участокъ на основание изпълнителний листъ под № 2652 отъ 30 Май 1894 год. издаденъ отъ Плъв. Окол. Мир. Сждия въ полза на Юрданъ Спасовъ отъ гр. Плъвенъ, противъ Стефанъ Вутовъ, Василъ Стефановъ и Василя Петкова отъ с. Гор. Дѣбникъ за 357 лева лихви и други разноси съгласно чл. чл. 1004 — 1025 отъ Гражд. Сждопроизводство съ настоящето си обявявамъ че отъ 10 Августъ т. г. и до 31 денъ т. е. до 9 Септемврий включително с. г. ще продавамъ на втори публиченъ търгъ съ явно наддавание въ канцеларията си въ гр. Плъвенъ слѣдоушките длъжникови имотъ а именно:

1) Едно бранище отъ 8 декара въ землището на с. Гор. Дѣбникъ мѣстността „Бояджиската търница“ при съседни Ценко Стояновъ, Стефанъ Първановъ, Ценко Тодаровъ и пхтъ оцѣнено за 200 лева.

2) Едно лозе въ същото землище въ мѣстността „Старитѣ лозя“ отъ 3 декара при съседни цхтъ Георги Поповъ Савва Николовъ и пхтъ оцѣнено за 180 лева принадлежи на Стефанъ Вутовъ

Наддаванетоъ ще почне отъ цѣната която даде първий купувачъ.

Желаящите да го купатъ могатъ всеки присѣственъ денъ и часъ да се явятъ въ канцеларията да наддаватъ и приглеждатъ книгата по продажбата.

градъ Плъвенъ 29 юлий 1896 год. 3—3

П. Сждебенъ приставъ: Ст. Мутавчиевъ

## № 4684

Подписаний Иванъ Чолаковъ П. Сждебенъ Приставъ при Плъв. Окр. Сждъ на II-й участъкъ на основание изпълнителний листъ № 1916 отъ 14 Мартъ 1891 год. издаденъ отъ Плъвенский гр. Мир. Сждия въ полза на Георги Славчовъ изъ гр. Плъвенъ, срѣщу Асанъ Чаушъ отъ гр. Плъвенъ за искъ 1300 л. и съгласно чл. чл. 1004 — 1033 отъ Гражданското Сждопроизводство съ настоящето си обявявамъ на почитаемата публика че отъ 11 Августъ и до 31 денъ т. г. ще продавамъ на публиченъ търгъ съ явно наддавание въ канцеларията ми слѣдоушките длъжникови недвижими имоти а именно:

1) Едно младо лозе (садъ) отъ около 3 декара въ местността „Дюлюмсуза“ при съседни Керимъ Юмеровъ, и отъ двѣте страни пхтъ оценено за 120 лева.

2) Нива въ същата местность отъ около 3 декара пра съседни Ахмедъ Козоху и Сандолъ Николовъ оцѣнено за 75 лева

цѣна на горѣ. Които Г. Г. желаятъ да купятъ горнитѣ имоти могатъ да се явятъ на мѣстопродаванетоъ всеки присѣственъ денъ и работни часове да наддаватъ гдѣто ще имъ се допусне да прѣгледатъ всичкиѣ книжа относящи се по продантъта. — Дѣло № 281 отъ 1894 год.

3—3 П. Сждеб. Приставъ: Иванъ Чолаковъ